
 

Ata da 7º reunião ordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do 2º período legislativo, da 1ª sessão 

legislativa, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de Caçu.  

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a sétima reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara 

Municipal de Caçu. Às 14h06min, a Presidente da Comissão, Vereadora Virginia Bernardes de 

Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Cassiano Lemos de Souza, 

Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro Bessa e Alexandre Eterno Freitas 

Santos. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na Ordem do Dia 

foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Ordinária 

nº 52/2025, que dispõe sobre a proibição da suspensão do serviço de fornecimento de energia 

elétrica e água potável no Município de Caçu, e dá outras providências, de autoria do Ver. Júnior 

Rezende. O Relator manifestou seu voto favorável e pediu apoio para aprovação da matéria. O 

Vereador Júnior manifestou seu voto favorável à proposição. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 

053/2025, que dá nome de “OVÍDIO EMÍDIO DA SILVEIRA” À Rua “G”, do Loteamento Conjunto 

Habitacional “Moysés Carneiro Guimarães”, desta Cidade, e dá outras providências, de autoria do 

Ver. Júnior Rezende. O Relator pediu apoio para aprovação da proposta. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. A 

seguir, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 19/2025 e Relatório Favorável do Vereador 

Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 054/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal 

fazer doação de numerário para o Grêmio Desportivo Caçuense e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito. O Relator se manifestou a favor da matéria e solicitou o apoio dos presentes para sua 

aprovação. Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo 

o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão Relatório Favorável do 

Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Ordinária nº 058/2025, que dá nome de “MARIA 

SEVERINA VIEIRA” à Avenida Goiás, do Loteamento Junqueiroz I, desta Cidade, e dá outras 

providências, de autoria do Ver. Júnior Rezende. O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. 

Colocada o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 

Parecer da Comissão. Logo, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2025, que confere Moção de Aplausos a ASSOCIAÇÃO 

TURMA DO AGRO, de autoria da Ver.Hortência Freitas dos Santos. O Relator pediu apoio dos 

pares para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório 

Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto Decreto Legislativo nº 004/2025, que concede 

Título de Cidadã Honorária de Caçu/GO a CLEIDE MARIA DE SOUSA e dá outras providências, de 

autoria do Ver. André Luiz Olivera Camargos. Com a palavra, o Relator pediu apoio para aprovação 

da proposta. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador 

Junior Rezende ao Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2025, que concede Título de Cidadão 

Honorário de Caçu/GO a ROBSON MENDES FERREIRA e dá outras providências, de autoria do 



 

Ver. André Camargos. O Relator solicitou apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório 

em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. A 

seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de 

Decreto Legislativo nº 006/2025, que concede Título de Cidadã Honorária de Caçu/GO a REIJANE 

DE FREITAS BARROS e dá outras providências, de autoria do Ver. André Camargos. O Relator 

pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado 

por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Logo, foi para discussão 

Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2025, 

que concede Título de Cidadão Honorário de Caçu/GO a FERNANDO FERREIRA DA COSTA e dá 

outras providências, de autoria do Ver. André Camargos. O Relator pediu apoio para aprovação do 

projeto. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Ao final, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre 

Freitas ao Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2025, que confere Moção de Reconhecimento e 

Apoio ao Deputado Federal Dr. ZACARIAS CALIL, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Goiás, ao Brasil e de modo especial, ao munícipio de Caçu, de autoria do Ver. Alessandro Bessa. 

O Relator pediu voto favorável dos pares. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Antes do encerramento da 

reunião, a Presidente da Comissão convocou reunião extraordinária para o dia seguinte, 02 de 

setembro, às 14h20. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 14h52min. Eu, Donisete Paiva 

Rezende Júnior (Júnior Rezende), Secretário da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de 

lida e discutida, vai devidamente assinada.  

 

 

Presidente                      Secretário  


